
COMUNICATO UFFICIALE N. 5 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 10/11-11-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
DIFFIDATI 
VOTOLO MICHELE (AUTOLUNA NISSAN SA) per aver proferito una frase irrispettosa 
all’indirizzo del 1°arbitro a fine gara.  
 
AMMONITI 
NOLE’ FRANCESCA (EUROBIOS V.MASSAFRA TA) 
DI ROCCO SIMONE (FERCOL COLLECORVINO PE) 
FOGU FRANCESCO (PALL SIRIO PERUGIA) 
FERRANTE ALESSANDRO (PORTOCERVO MAR OLBIA) 
DALL’OLIO CHIARA (CAMPAGNOLA ID VOLLEY BO) 
ARGENTA MARCO (PALLAVOLO ZEVIO VR) 
MONTICO CRISTINA (V.MARCHIOL VILLORBA TV) 
MONTEMURRO ROSSANA (AUTOLUNA NISSAN SA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
VOLLEY CLUB FIGLINE FI – Multa di € 80,00 perché alcuni sostenitori al seguito 
rivolgevano ripetute offese agli arbitri durante la gara. 
CSR SCANDICCI FI – Multa di € 80,00 per aver un gruppo di tifosi al seguito, rivolto 
durante tutto l’incontro frasi offensive alla coppia arbitrale. 
VOLLEY PIANENGO CR – Multa di € 40,00 per aver un isolato sostenitore, rivolto offese 
all’allenatore della squadra avversaria. 
V.MARCHIOL VILLORBA TV – Multa di € 140,00 perché il pubblico sostenitore proferiva 
offese nei confronti del 1°arbitro, durante la gara. 
ANTARES B.GO ROM VERONA – Multa di € 80,00 perché alcuni isolati sostenitori locali, 
durante la gara, proferivano offese all’indirizzo del 1°arbitro. 
 
 
 Affisso in Roma il 15 Novembre 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 


